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『がんこ祭り２００７』

～　第７回浜松よさこい祭りのご案内　～
拝　啓

　晩秋の候、貴チームにおかれましてはますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素よりひとかたならぬご愛顧を賜り、誠にありがとうございます。

　２１世紀の幕明けとともに始まった「浜松よさこい祭り」も、いよいよ第７回目を迎えます。第５回目より、『がんこ祭り』として装いも新たにし、更なる躍進を遂げたいところでございます。

「がんこ」とは、遠州地方の方言で「すごい」「とても」「非常に」というような意味で用いられます。よって「がんこ祭り」とは、「超祭り」「でら祭り」「ごっつ祭り」の様に、遠州地方ならではの究極の祭りを目指して名付けられました。「楽器の町・浜松」の特色を活かしつつ、よさこい文化・浜松の祭り文化など、それぞれの良さを兼ね備えた地域色豊かな祭りを創っていきたいと考えております。

また、「がんこ祭り」に変わったことにより、今までの「鳴子を手に持って踊ること」というルールから「楽器を持って踊ること」というルールに変わりました。もちろん今まで通り、鳴子を持って踊るのもOKです。このルール改訂によって、より自由な創意工夫の生かされる祭りとなり、地元地域の方々にもこの祭りを更に身近に感じていただきたい、と願っております。

全国からお祭り大好きな１００チーム３０００人以上の参加者（踊り子）が集い賑い、浜松の祭り『がんこな祭り』と広く多くの方に知っていただきたい。そして、全国のよさこい人に楽しんでもらうことができるよう、本年はインターネットHPがんこ祭り公式ホームページ「浜よさドットコム」http://hamayosa.com/ を中心に運営・情報の伝達の改善に力を入れ、来年３月の『がんこ祭り』も華々しく開催できますよう頑張っていきたいと思っております。何卒、ご理解・ご協力の程、よろしくお願い致します。

　相も変わらず手作りのお祭りでございますが、皆様のご参加をスタッフ一同心よりお待ちしております。

敬　具

浜よさ情報はココに！がんこ祭り公式ホームページ

「浜よさドットコム」http://hamayosa.com/
